

演习现场身着军服持枪拍照留念 俄总统摆了个“硬汉”POSE

据新华社电 俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫28日观看一次军事演习时，身着军服、持枪展现出一副“硬汉”形象。

梅德韦杰夫当天在俄与波兰接壤的加里宁格勒地区观看俄罗斯与白俄罗斯的联合军事演习。俄电视台画面显示，梅德韦杰夫身穿海军夹克，夹克上有一面俄罗斯国旗和一个徽章，徽章上写着“俄罗斯联邦武装部队司令D·A·梅德韦杰夫”。

法新社评论，梅德韦杰夫以“硬汉”形象示人，不由让人想起他的前任、现任总理弗拉基米尔·普京。

俄军方向梅德韦杰夫展示了一把由复合材料制成的小刀。“可以用它(小刀)切或砍，握着的手感也很好。”梅德韦杰夫说。

俄罗斯同邻国白俄罗斯于本月9日开始举行联合演习，双方共有超过1.2万名士兵参加。梅德韦杰夫说，演习不会对其他国家造成威胁，“我们的演习是防御性质的，不会威胁任何人”。



28日，在俄罗斯“飞地”加里宁格勒，梅德韦杰夫(左)视察俄白联合演习。此前，为了应对美国在东欧部署反导系统，俄罗斯曾计划在加里宁格勒部署导弹。

小鸟撞坏德国大客机

波音737一个引擎受损，靠另一个引擎成功返航

28日，一架载着80名乘客飞往科索沃首府普里什蒂纳的波音737-700客机，刚刚从德国杜塞尔多夫机场起飞，就遭到一群欧椋鸟的“袭击”，当时飞机的时速高达300公里。遭到“袭击”后，飞行员立刻折回机场迫降。

欧椋鸟体长20厘米，体重只有约75克，然而，它们在空中飞行时，对于飞机的引擎、机身和机翼来说就像小型导弹。

一名目击者说：“当时，飞机的引擎立刻传出巨大的噪音。”飞行员联盟的发言人汉德维格表示：“那时的情况确实非常紧急，不过这架波音客机仍然能靠着一个引擎继续飞行。”

面对紧急情况，客机的飞行员采取了唯一正确的决定：他迅速调转航向，45分钟后，飞机又迫降在了杜塞尔多夫机场。机场发言人威特表示：“客机的一个引擎被鸟群撞出了问题，工作人员正在对设备进行检修。”

相对来说，这架客机和机上的人员还算幸运，因为鸟群撞击的只是飞机的右侧引擎。今年1月，纽约一架空客客机被迫在哈得孙河上迫降，因为该飞机的两个引擎都因鸟类撞击损坏了。

据悉，该飞机上的乘客在29日搭乘另外一架客机前往普里什蒂纳。



遭遇鸟群撞击时，这架波音737-700客机的爬升时速为300公里。

读一送一

有关“飞鸟撞机”的问答

当一只鸟撞到飞机时，会产生什么现象？

飞鸟不会对机身造成丝毫损伤，但能让发动机失灵。不过机毁人亡的惨剧还是可以避免的。普通民用飞机一般不会仅依赖一个引擎飞行，一旦引擎出现故障，飞行员会调节机尾方向舵来产生一个反作用力，用以驱动飞机的前端引擎运行。与此同时，飞机的副翼会自动维持机身平衡。

“飞鸟撞机”的概率有多大？

非常罕见，但一定会发生。根据飞行安全基金会航空安全网的统计，1955~2007年全球共发生51起因“飞鸟撞机”而导致客机坠毁的事件。“飞鸟撞机”对军用飞机的损害则大得多：国际“飞鸟撞机”委员会的数字表明，1959~

1999年，飞鸟撞毁了283架军用飞机。每年“飞鸟撞机”造成的损失大概有12亿美元。

有办法减少“飞鸟撞机”次数吗？

当然。机场人员经常使用“气炮”来驱赶鸟类和其他动物。他们也会通过砍掉树木、除掉野草的办法来创造一个“不友好型”的环境。同时，机场会根据候鸟迁徙的路径来调整航线。

一旦发生“飞鸟撞机”，水降还是陆降？

如果让飞行员选择，他会选择水降。理由是飞机会以约每小时322公里的速度下降，这时水的表面张力会使它坚如沥青——不过水降会给营救工作造成困难。飞行员会选择比较开阔、障碍少的水域降落。

张军

拿自愿暂停核试验做筹码 印度向国际社会要“核名分”

印度总理曼莫汗·辛格29日在新德里举行的国际和平利用核能会议上表示，印度将继续执行自愿暂停核试验的政策。

关于和平利用核能的国际会议29日在印度首都新德里举行，辛格在会议开幕式上发言时表示，尽管印度正面临国际上要求其签署核不扩散条约的强大压力，但印度坚持要求国际社会承认自己为有核国家，同时印度将继续执行自愿暂停核试验的政策。

辛格在讲话中对最近美俄两国关于削减战略核武库的谈判表示欢迎，但他强调，制止核扩散的努力必须是世界性的、全面的和非歧视性的。辛格表示，印度必须以有核国家的身份参加一切反核扩散条约。

这次为期3天的会议是印度核能机构以及国际原子能机构共同发起的，包括国际原子能机构总干事巴拉迪在内的一些国家及国际组织的代表参加了这次会议。

罗拉

社交网站搞“刺杀奥巴马”投票 遭负责总统安全的美特工处调查

据新华社电 美国政府官员28日说，美国特工处(负责总统安全)正调查一项在线投票，投票内容是美国总统贝拉克·奥巴马是否应该被暗杀。

这次投票26日出现在美国著名社交网站“脸谱”上，迅速走红。“脸谱”公司接到警告后撤销了这次投票。但特工处丝毫不敢大意，决定展开调查。

“我们得知这次投票，必须采取适当的调查，”特工处发言人达瑞恩·布莱克福德说，“对待这些事情我们非常认真。”

投票内容是询问奥巴马是不是应该被杀。选项包括：不应该、可能、应该与如果他缩减我的医疗保险就该被杀。“脸谱”发表声明，公司没有发起这次投票，而是第三方借助一种软件炮制。“脸谱”已禁止这种软件，因此投票回复结果也不会显示。

全球扫描

阿富汗公共汽车触雷27人死伤

阿富汗一辆满载平民的公共汽车29日在南部坎大哈省迈万德区碰上塔利班武装预先埋放的地雷，引发爆炸，造成至少12人死亡，15人受伤。

“基地”二号人物再放狠话

“基地”组织二号人物艾曼·扎瓦希里28日现身互联网视频录像，再次向欧洲和美国放狠话。他首次承认巴基斯坦塔利班武装头目贝图拉·马哈苏德已死亡。均据新华社电

奔向五星生活

畅想国庆盛宴

满800送366+微波炉
满2800送666+19英寸液晶

活动详见店内海报

全场随心购 用券零设限

满800送366满2800送666活动告知：

两件累计满800元、2800元分别返366元、666元现金券，单张券面值100元、166元可任意组合，累计使用，全场通用100%

(通讯/数码/电脑/特价/集团采购不参加返券)

本次促销活动所有相关未尽事宜，请致电咨询或详见店内海报。

